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Instrucgoes

e A duracao da prova é de uma hora e quarenta minutos.

e Assinale as alternativas corretas na folha de respostas que esti no
final da prova. E permitido deizar questdes em branco.

e Cada questao tem apenas uma resposta correta.

e O valor total da prova é de 10 pontos; cada questdao correta vale %
ponto (0.5) e cada questdo errada implica num desconto de % de ponto
(0.1).

e No final da prova, deve ser entregue apenas a folha de respostas (na
ultima pagina)

e Boa Prova!

Terminologia e Notagoes Utilizadas na Prova

R denota o conjunto dos ntimeros reais

e sinz ¢é a funcao “seno de x”; Inz é a funcdo “logaritmo natural de x”.

|a, b] denota o intervalo aberto de extremos a e b.

NAO ESQUECA DE POR SEU NOME
NA FOLHA DE RESPOSTAS!!!
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Questao 1. Determine todas as solugcoes da equacdo diferencial y' = 2xy.

(a) y=Ce**, CeR
(b) y=Ce”, CeR
(c)y=Ce™, CeR
d) y=e""+C, CeR;
(e) y=e**+C, CeR
Questao 2. Seja f: R — R uma fungdo continua. Calcule a derivada da
funcgdo: ,
~ [ s
(a) F nao é derivavel;
(b) F'(z) = f(2?) — f(x);
(c) F'(z) =2z f(2?) - f(2);
(d) F'(z) =2:vf( );
(e) F'= [ f'(t)dt

Questao 3. Cualcule a integral definida / zln?z dz.
1

(@) <

e2—1
b .
() 4 ’

(c) €2 —1;
(d) 0;

e? —
@) 5

Questao 4. Calcule a integral indefinida /Q:Qe” dx.

(a) z2e® — 2xe® 4 2¢% 4 C;
(b) % e’ + C;

(c) x?e” 4 2e” + C;

(d) é 3e¥ + 2% + O

(e) x%e® — 2ze” + C.
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Questao 5. Calcule a integral indefinida /cosxdx.

1 +sin’x
(a) In(1 +sin®x) + C;
(b) In(1 + cos? z) + C;
(¢) In(sinz) + C;
(d) arctg(sinz) + C;
(e) arctg(l +sin®z) + C.

Questao 6. Qual é o enunciado correto do Teorema Fundamental do Cdlculo
Integral?

(a) Se f :[a,b] - R é uma funcdo continua, entao fab f(t)dt é dado pela
area da regiao abaixo do grafico da f;

(b) Se f : [a,b] - R é uma funcdo derivavel, entdo a fungao F(z) =
[ f(t)dt ¢ continua, e f'(x) = F(x) para todo € [a, D] ;

(c) Se f :]a,b] - R é uma funcdo continua, entdo f é uma primitiva da
funcdo F(z) = [ f(t)dt;

(d) Se f :[a,b] = R é uma funcdo continua, entao ff f(t)dt = F(b);

(e) Se f : [a,b] - R é uma funcdo continua, entao a funcdo F(x) =
[ f(t) dt é derivavel, e F'(x) = f(x) para todo z € [a, D).

Questao 7. Se f : [a,b] = R € uma fun¢do continua e negativa, o que

b
representa o nimero I = / f(x)dx?
a

(a) I éigual a —(F(b) - f(a));

(b) I é a édrea da regiao acima do grafico da f e abaixo do eixo x, com
a<z<b

(c) I é menos a area da regiao acima do gréfico da f e abaixo do eixo z,
com a < x < b;

(d) I é a édrea da regiao abaixo do grafico da f e acima do eixo x, com
a<z<b

(e) I é menos a drea da regiao abaixo do gréfico da f e acima do eixo z,
coma<xz<b.
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Questao 8. O volume V de um sdlido de revolucdo obtido pela rotacdo ao

redor do eizo x da regiao limitada por v = a, t = b, y = 0 ey = f(x),

onde f € uma func¢ao continua e positiva no intervalo [a,b], é dado por
b

Vv —7r/ f(z)%de.

C’alcu%e o volume V do solido gerado pela rotagao em torno do eizo x da
fungdo f(x) = sinz, no intervalo [0, 7).

(a) V = 5
(b) V =72,
2
(c) V= ?§
@ v="T
(e) V.=0.

3
Questao 9. Calcule a integral definida / xvV1+zde.
0

115
Ea
116
fv
16
Ba
16
17157
116
(e) 115

2x
Questao 10. Calcule a derivada da func¢ao F(x) = / e’ dt.
0
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Questao 11. Seja F' uma primitiva da f. Calcule a integral definida

I= /122xf(:r2)dx

(a) = f(4) = f(1);

(b) I =4F(4) - F(1);
(c) I =F4) - F(1);
(d) I=2F(2) - F(1);
(e) I=F(2)—F(1).

T

Questao 13. Calcule a integral indefinida /62 dx
14 e

In(1+e*)+C;

)

)
(c) —In(1 + €**) + C;
(d)

) arctg(e”) + C.

Questao 14. Calcule a integral indefinida /a; dzx.
2 +1
1
a
(a) x?+1
(b) Invx? +1+ C;

)

¢) In(x+1/z) + C;
)
)

+ C

(
(d n(m +1)+C;
(e




MAT 133 27.11.2012 6

Questao 15. Determine a solucdo da equacdo diferencial com dado inicial:

vy =1+y, () =1

(a) y(z) = In(1 + z);
(b) y(z) = 2¢" — 1
(©) ya) =1—
(d) z=Ax+ B
(e) 2/ ==.
Questao 16. Calcule a integral definida / \/23;7—
(a) 16;

14
(b) g;

1
(c) g;
(d) 14;

16
(e) 3

Questao 17. Considere as sequintes afirmacdoes sobre as funcéoes continuas
fyg:a,b] = R:
(A) Sef>gem[a b], emfdofbfa: x>f g(z)dz.
(B) Se f f(z)g(z)dz = 0 entdo f( (x ): para todo x € [a,bl.
)

)g
(C) A derwada da fungio F(x) = [T f(t)g(t) dt é F'(z) = f(z)g(x)
para todo x.

Qual delas é verdadeira?

a

(a) (B) e (C) sao verdadeiras, (A) é falsa;
(b) (A) e (B) sao verdadeiras, (C) é falsa;
(c) sao todas verdadeiras;
(d)

)

(e) (A) e (C) sao verdadeiras, (B) é falsa.

sao todas falsas;
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dx.

Questao 18. Calcule a integral indeﬁmda/ )
x

(a) z —In|z + 1|+ C;
(b) zln|z + 1|+ C;
(¢) —zln|z + 1|+ C;
(d) « +1In|z+ 1]+ C;
(e) InjJz + 1]+ C.

1
Questao 19. Calcule a integral definida / z(z? +1)3 da.
0

dx

Questao 20. Calcule a integral indefinida /1+<HC+3>2

(a) arctg(x 4+ 3) + C;

(b) n*(1+ (2 +3)) + C5

c) arctg(z + 3)% + C;
)
)

d) In z+1

(e) In(1+ (z+3)%) +C.

(
( x+3‘+0
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Deixe em branco.

Corretas

Erradas

Nota




